

В связи со вспышкой COVID-19 (коронавирус) в Колорадо юридический департамент непрерывно работает над тем, чтобы обеспечить баланс между законными интересами общественного здравоохранения и необходимостью справедливого и эффективного отправления правосудия в интересах граждан и сообществ нашего штата.

Каждая из юрисдикций размещает на этом сайте материалы, содержащие важную информацию для присяжных, истцов и ответчиков, а также условно осужденных о протоколах явки в суд. Эта информация является реакцией на вспышку COVID-19 (коронавирус) и описывает решения и процедуры, разработанные каждым судом для работы в период пандемии. Данная информация доступна для окружных и районных судов на их веб-страницах.

Текущая эпидемиологическая ситуация быстро меняется. Мы будем обновлять инструкции для каждого суда по мере появления дополнительной информации. Для получения общей информации о вспышке COVID-19 в штате Колорадо обращайтесь на веб-сайт Министерства здравоохранения и охраны окружающей среды штата Колорадо или веб-сайты центров по контролю за заболеваниями.

Пожалуйста, воспользуйтесь приведенными ниже ссылками, чтобы получить информацию о работе суда в вашей конкретной юрисдикции. В некоторых случаях для получения более подробной информации вам нужно будет обратиться непосредственно в суд.